

Наши персональные данные

Сегодня реальность во многом заменяется виртуальным миром. Мы знакомимся, общаемся и играем в Интернете; у нас есть друзья, с которыми в настоящей жизни мы никогда не встречались, но доверяемся таким людям больше, чем близким.

Используя электронное пространство, мы полагаем, что это безопасно, потому что мы делимся всего лишь информацией о себе и к нашей обычной жизни, вроде бы это не относится.

Но на самом деле границы между абстрактной категорией «информация» и реальным человеком носителем этой информации стираются.

Сегодня в 7 «А» классе был проведен классный час «Наши персональные данные». Мы просмотрели видеоролик, в котором говорится, что такое персональные данные, какие они бывают, правила защиты персональных данных, какие последствия могут возникнуть, если не соблюдать правила их защиты.

Ребята также обсудили последствия, которые могут возникнуть, если не соблюдать правила защиты персональных данных, сделали вывод: важно научиться правильно, безопасно обращаться со своими персональными данными. Затем многие учащиеся поделились, как они общаются в сети Интернет.

Классный руководитель предложила разобрать ситуацию: девушка знакомится с парнем в Интернете. Он, получив персональные данные, оказался шантажистом.

В заключение классного часа семиклассники усвоили правила виртуального общения: стараться не выкладывать в Интернет личную информацию и информацию о своих друзьях в Интернет без их разрешения; не отправлять свои персональные данные, а также свои видео и фото людям, с которыми познакомились в Интернете, если не знаете их в реальной жизни.